

На кировской сцене — артисты ГАБТ



КИРОВЧАНЕ хорошо помнят выступления в зале областной филармонии народного артиста СССР А. П. Иванова, состоявшиеся год назад. Высокое исполнительское мастерство, интересный репертуар певца отметили все, кому довелось побывать на тех концертах. И вот Алексей Пестрович — снова в Кирове. На этот раз вместе с ним приехали и другие мастера искусства — артисты Государственного ордена Ленина Большого Академического театра СССР.

Творческие рапорты артистов одного из лучших театров мира перед трудящимися страны становятся

уже традицией. Они состоялись за последнее время в республиках Закавказья, Прибалтики, в Сталинграде, Брянске и других городах.

Вчера группа певцов, солистов балета, музыкантов Большого театра приехала в наш город. На вокзале артистов встречали представители партийных и советских организаций, управления культуры, филармонии. Среди гостей — народный артист СССР А. Ф. Кривиченя, народная артистка РСФСР В. М. Фирсова, заслуженные артистки республики Н. И. Покровская, С. Н. Звягина и другие.

А вечером на сцене областного

драматического театра состоялся первый концерт, в программе которого были арии, сцены из опер русских, советских и зарубежных композиторов, песни, романсы, сцены из балетов. Кировчане очень тепло встретили выступление гостей.

Артисты Большого театра дадут в г. Кирове пять концертов.

НА СНИМКЕ: группа солистов Большого театра на Кировском вокзале. Слева направо: заслуженная артистка РСФСР Н. И. Покровская, народный артист СССР А. Ф. Кривиченя, народная артистка РСФСР В. М. Фирсова, артистка балета Лариса Креймбовская.

Фото Л. Шипшиной.